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Wszyscy Wykonawcy, ktorzy pobrali SIWZ

Dot. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.:

posiegp p 4 p 8! 4

wZakup wraz z dostawq oraz montazem analizatora hematologicznego CBC + 5-DIFF wraz 7
pakietem odczynnikow”

(DPL272.10.09.2016)

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawcéw w ww. postepowaniu, Zamawiajacy, na
podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r.
poz. 2164 z p6zh. zm.), udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.
Czy Zamawiajacy dopusci analizator o liniowosci pomiaru PLT — 5,0 do 3,5 mln/pl?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza granice liniowosci pomiaru PLT na poziomie od 5,0 do 3,5 min/ul

Zamawiajacy dopuszcza analizator o liniowosci pomiaru PLT na poziomie 5,0 — 3500 x 10°/ pl.

Pytanie 2.

Czy z uwagi na fakt, ze metoda pomiarowa dotyczaca réznicowania populacji WBC jest rézna w
zaleznosci od producenta analizatora hematologicznego, Zamawiajacy zezwala na zaoferowanie
analizatora, w ktérym rozdziat leukocytow odbywa si¢ z wykorzystaniem cytometrii przeptywowej
wraz z pomiarem optycznym?

Odpowiedz:
Biorac pod uwagg réznorodno$¢ zaawansowanych technik réznicowania leukocytéw Zamawiajacy

zezwala na zaoferowanie analizatora, w ktorym rozdziat leukocytéw odbywa si¢ z wykorzystaniem
cytometrii przeptywowej wraz z pomiarem optycznym.

Pytanie 3.
Czy Zamawiajacy zezwala na zaoferowanie analizatora hematologicznego, w ktérym automatyczne
oznaczanie i raportowanie wraz z korekcja WBC odbywa si¢ w trybie pomiaru NRBC?

Odpowiedz:
Zgodnie z rozdziatem II, ust. I, pkt. 2, ppkt. 4), intencja Zamawiajacego jest uzyskanie w trakcie

pojedynczego pomiaru prébki, z jednej objetosci badanej probki, wyniku CBC + 5 DIFF + NRBC z
automatyczng korekta WBC o wartosci erytroblastéw oraz TNC jako parametru raportowanego lub



naukowego. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyklucza wykonywanie dwoch lub wiecej
pomiaréw probki badanej, w réznych trybach, w celu uzyskania wszystkich wyszczegdlnionych
powyzej informacji.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na doprecyzowanie warunkow gwarancji, poprzez dodanie zapisu
w brzmieniu:

»W okresie gwarancji, gdy koniecznos¢ dokonania napraw powstanie z winy Zamawiajqcego na skutek
nieprawidtowej eksploatacji analizatora, koszty napraw i czesci zamiennych pokrywa Zamawiajgcy”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na doprecyzowanie warunkéw gwarancji we wskazany przez Oferenta
sposéb.

Pytanie S.

Zgodnie z SIWZ Zamawiajacy wymaga zaoferowania analizatora hematologicznego wraz
z niezbednym wyposazeniem do zapewnienia jego prawidtowej pracy, w tym réwniez zasilacza
UPS.

Majac na uwadze powyzsze czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dolaczenie do oferty
przygotowanego przez Wykonawce szczegétowego formularza cenowego wskazujacego wszystkie
elementy oferowanego przedmiotu zaméwienia tj. analizatora hematologicznego i wyposazenia
dodatkowego takiego jak UPS czy drukarka?

Proponowana zmiana ma na celu umozliwienie Wykonawcy prawidtowe wystawienie faktury VAT
zgodnie z art. 106e ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towar6w i ustug (Dz.U. 2004 Nr
54 poz. 535), ktéry naklada obowiazek wskazania na fakturze stawki podatku, a ze wzgledu na fakt,
iz na przedmiot zaméwienia sklada si¢ wyréb medyczny oraz inne niezbedne wyposazenie np.
drukarka, UPS, ktore objete s dwiema réznymi stawkami podatku tj. 8% dla wyrobu medycznego i
23% dla innego sprzgtu, Wykonawca zobowigzany jest wyszczegdlni¢ na fakturze co najmniej dwie
pozycje cenowe z odrgbnymi stawkami podatku VAT skladajace si¢ lacznie na wynagrodzenie
Wykonawcy.

Jesli tak prosimy o modyfikacj¢ postanowienia §3 ust. 1 Wzoru umowy (Zatacznik nr 7 do SIWZ)
poprzez dodanie po ,taczne wynagrodzenie ryczattowe” zapisu ,,zgodne z formularzem cenowym
stanowiqcym zalqcznik do umowy”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na dolaczenie do oferty przygotowanego przez Wykonawce

szczegotowego formularza cenowego wskazujacego wszystkie elementy oferowanego przedmiotu
zamoOwienia tj. analizatora hematologicznego i wyposazenia dodatkowego takiego jak UPS czy
drukarka. Jednakze zlozenie takowego formularza cenowego nie ma charakteru obligatoryjnego.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zmienia § 3 ust. 1, ktory przyjmuje brzmienie:

»1. Wykonawcy za wykonanie przedmiotu umowy, o ktérym mowa w §1, Zamawiajacy zaptaci
laczne wynagrodzenie ryczatltowe w wysokosci .............. zt brutto (stownie: ...................... Y
Wtym: ....ooeeeenn zt netto (stownie: .................... ) plus nalezny podatek VAT w wysokosci
.............. zl, zgodnie z formularzem cenowym stanowigcym zatacznik do umowy, jezeli taki
formularz zostat ztozony przez Wykonawce w ofercie.”.



Pytanie 6.

§3 ust. 3: Prosimy o odpowiednia modyfikacj¢ ww. postanowienia poprzez zastapienie zapisu
»W terminie 30 dni liczqc od daty jej doreczenia do siedziby Zamawiajqcego” wyrazeniem
» W terminie 30 dni liczqc od daty jej wystawienia. Jezeli Zamawiajqcy otrzyma fakture po uplywie 5
dni od daty jej wystawienia, termin platnosci liczy sie od dnia otrzymania faktury przez
Zamawiajqcego”.

Odpowiedz: .
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang § 3 ust. 3 wzoru umowy we wskazany przez Oferenta

sposob, w zwiazku z czym § 3 ust. 3 otrzymuje nastepujace brzmienie:
»3. Wynagrodzenie, o ktérym mowa w ust. 1, zostanie wyptacone Wykonawcy na podstawie
prawidlowo wystawionej przez Wykonawce faktury VAT w terminie 30 dni liczac od daty jej
wystawienia. Jezeli Zamawiajacy otrzyma fakture po uptywie 5 dni od daty jej wystawienia, termin
platnosci liczy si¢ od dnia otrzymania faktury przez Zamawiajacego.”.

Pytanie 7.

§3: Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujacym brzmieniu:

» W wypadku przekroczenia terminu zaplaty Wykonawca bedzie uprawniony do naliczania odsetek
ustawowych zgodnie z ustawq o terminach zaplaty w transakcjach handlowych z dnia 8 marca
2013 r. za kazdy dzien opdznienia w zapfacie.”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang wzoru umowy we wskazany przez Oferenta sposob,
w zwiazku z czym w § 3 dodaje sig ust. 6, ktéry otrzymuje brzmienie:

»0. W wypadku przekroczenia terminu zaptaty Wykonawca bedzie uprawniony do naliczania
odsetek ustawowych zgodnie z ustawa o terminach zaptaty w transakcjach handlowych z dnia 8
marca 2013 r. za kazdy dzien op6znienia w zaptacie.”.

Pytanie 8.

§5: Prosimy o uzupelnienie postanowienia poprzez dodanie zapisu w brzmieniu:

»W okresie gwarancji, gdy koniecznos¢ dokonania napraw powstanie z winy Zamawiajqcego na
skutek nieprawidlowej eksploatacji urzqdzenia, koszty napraw i czesci zamiennych pokrywa
Zamawiajqcy”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wzoru umowy we wskazany przez Oferenta sposob.

Pytanie 9.

§7 ust. 1 pkt. 1) i 2): Prosimy o zmiang ww. postanowien projektu umowy poprzez zastapienie
uzytych sformutowan ,,za kazdy rozpoczety dzier opéznienia” zwrotem ,,za kazdy rozpoczety dzien
zwloki”.

Opoznienie oznacza uchybienie terminowi bez wzgledu na przyczyne tego uchybienia, podczas gdy
zwloka (tzw. kwalifikowane opodznienie) oznacza uchybienie terminowi spowodowane



przyczynami, za ktoére dtuznik ponosi odpowiedzialno$¢. Zdaniem Wykonawcy kare umowna
nalezy kwalifikowa¢ jako zryczaltowane odszkodowanie, przy czym przestanka warunkujaca
zaplatg tegoz odszkodowania moga byé wylacznie okolicznosci, za ktére dtuznik (w niniejszej
sprawie Wykonawca) ponosi odpowiedzialno$¢ na zasadach -ogélnych. Z tych przyczyn kara
umowna nie moze by¢ zastrzegana na wypadek niedotrzymania terminu wskutek okolicznosci, za
ktére Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci. Stad tez Wykonawca wnosi o zastgpienie pojecia:
,»OpoOZnienia” okresleniem ,,zwloki”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ wzoru umowy we wskazany przez Oferenta sposéb.

Pytanie 10.

§9 ust. 1: Prosimy o uzupelnienie ww. postanowienia umowy poprzez dodanie zapisu w brzmieniu:
,»zmiana terminu realizacji umowy z powodu wystgpienia okolicznosci niezaleznych od Wykonawcy,
majqcych wplyw na wykonanie umowy we wskazanym terminie”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ wzoru umowy we wskazany przez Oferenta sposdb.

Pytanie 11

Na postawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r o ochronie danych osobowych prosimy o

uzupelnienie wzoru umowy poprzez dodanie postanowien w brzmieniu:

1. Wykonawca zobowiqzuje si¢ do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji o charakterze
organizacyjnym, ekonomicznym i technicznym mogaqcych stanowié tajemnice przedsiebiorstwa
Zamawiajqcego w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej
konkurencji (Dz. U. z 2003 r. Nr 153, poz. 1503 ze zm.), jak réwniez zobowiqzuje sie do
przestrzegania przepisow ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.
z 2014 r. poz. 1182 ze zm.) oraz ustawy z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji
niejawnych (Dz.U. Nr 182, poz. 1228ze zm.), w tym w szczegdlnosci do:

a) ochrony i zabezpieczenia danych zgodnie z wymogami ustaw,

b) przetwarzania informacji i danych osobowych wylqcznie w zakresie i celu przewidzianym w
umowie,

¢) zachowania w tajemnicy danych osobowych pozyskanych w zwiqzku z realizacjq umowy,

d) zwrotu wszelkich zawierajqcych dane osobowe nosnikéw danych przekazanych przez
Zmawiajqcego oraz trwalego zniszczenia wszystkich ich kopii,

e) niezwlocznego  poinformowania  Zamawiajgcego o kazdym  przypadku  naruszenia
bezpieczenstwa danych.

2. Zachowanie poufnosci informacji, o ktorych mowa w ust.1 obowiqzuje Wykonawce takze po
rozwiqzaniu umowy.

3. Naruszenie obowiqzku, o ktérym mowa w ust. 1 powoduje odpowiedzialnos¢ Wykonawcy za
szkode wyrzqdzonq Zamawiajgcemu (na zasadach wynikajqcych z kodeksu cywilnego) oraz
stanowi podstawe do rozwiqzania niniejszej umowy przez Zamawiajqcego z zachowaniem
14dniowego okresu wypowiedzenia.



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode¢ na zmian¢ wzoru umowy we wskazany przez Oferenta sposob, w

zwiazku z czym po § 9 dodaje si¢ § 9a, ktéry otrzymuje brzmienie:

I

a)
b)

»§ 9a
Wykonawca zobowigzuje si¢ do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji o charakterze
organizacyjnym, ekonomicznym i technicznym mogacych stanowi¢ tajemnice przedsigbiorstwa
Zamawiajacego w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej
konkurencji (Dz. U. z 2003 r. Nr 153, poz. 1503 ze zm.), jak rdwniez zobowigzuje si¢ do
przestrzegania przepisow ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych
(Dz. U. z 2014 r. poz. 1182 ze zm.) oraz ustawy z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji
niejawnych (Dz.U. Nr 182, poz. 1228ze zm.), w tym w szczegdlnosci do:
ochrony i zabezpieczenia danych zgodnie z wymogami ustaw,
przetwarzania informacji i danych osobowych wylacznie w zakresie i celu przewidzianym
W umowie,
zachowania w tajemnicy danych osobowych pozyskanych w zwiazku z realizacjg umowy,
zwrotu wszelkich zawierajacych dane osobowe nos$nikéw danych przekazanych przez
Zmawiajacego oraz trwalego zniszczenia wszystkich ich kopii,
niezwlocznego poinformowania Zamawiajacego o kazdym przypadku naruszenia
bezpieczenstwa danych. '
Zachowanie poufnosci informacji, o ktorych mowa w ust.1 obowigzuje Wykonawce takze po
rozwigzaniu umowy. ,
Naruszenie obowigzku, o ktérym mowa w ust. 1 powoduje odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za
szkode wyrzadzona Zamawiajacemu (na zasadach wynikajacych z kodeksu cywilnego) oraz
stanowi podstawe do rozwigzania niniejsze] umowy przez Zamawiajacego z zachowaniem
14dniowego okresu wypowiedzenia.”.
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